

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ

«Из памяти
не
вычеркнуть»

«Белые
журавли»

«Норильск—
город
трудовой
доблести»

«Никуда без
творчества!»



НОЯБРЬ, 2021

Из памяти не вычеркнуть



С 25 по 29 октября в МБОУ СШ №45 прошла Декада, посвященная Дню памяти жертв политических репрессий. В этот день мы вспоминаем о наших соотечественниках, которые в годы террора подверглись несправедливости и жестокости, были незаконно арестованы, расстреляны или отправлены в с с ы л - ку.

День памяти жертв политических репрессий - напоминание о трагических страницах истории, когда от жестокости политиков погибали, страдали невинные граждане нашей страны. В нашей школе были проведены минуты памяти, экскурсии в школьном музее «Норильск в системе ГУЛага». В МБОУ «Централизованная библиотечная система» Библиотека №1 и Библиотека № 8,10 учащиеся посетили Уроки Памяти «Мир долго будет помнить», «Забвению не подлежат», экскурс «Печальный памятник эпохи».



Школьники познакомились с историей массовых репрессий и с биографиями людей, внесших существенный вклад в развитие страны, создали образ XX века, поразмышляли о том, как они и миллионы других людей могли быть навсегда стёрты из истории. Страшное клеймо «враг народа» легло на безвинных людей и целые семьи. Репрессии стали слишком тяжёлым испытанием для нашей страны. И им нет оправдания.

Анастасия Симонова—главный редактор газеты «45 Параллель»

Белые Журавли



16 октября 2021 года в Публичной библиотеке города Норильска состоялся традиционный конкурс чтецов и вокалистов «Белые журавли». Это Всероссийский праздник поэзии, посвящённый памяти павших воинов в годы Великой Отечественной войны.



В течение двух дней в конкурсе приняли участие около сотни юных норильчан от семи до восемнадцати лет. Дети читали отрывки из произведений о Великой Отечественной войне и пели песни советских композиторов. Ребята представили свои вариации на произведения «Василий Тёркин» А. Твардовского и др.

От нашей школы на конкурсе выступали творческий коллектив «Мельпомена» 10 «А» класса и ученица 4 «А» класса Екатерина Чмых. Под руководством Е.С. Гальямовой – руководителя театральной студии школы - ребята представили постановку отрывка стихотворения Мусы Джалиля «Варварство», а Екатерина Чмых продемонстрировала собственную вариацию исполнения «Письма папе на фронт» Елены Благиной. Учащимся удалось вдохнуть новую жизнь в трогательные, трагичные и пропитанные болью строки. Выступления вызывали у зрителей и членов жюри мурашки и слёзы. 31 октября 2021 года состоялся гала-концерт, на котором победители и призёры вновь представили свои проникновенные номера. По итогам конкурса, творческий коллектив «Мельпомена» занял II место, а Екатерина Чмых стала победительницей конкурса в своей возрастной номинации.

Норильск - город трудовой доблести!



Норильск - это город, который уникален своим географическим положением, с невероятно сложными климатическими условиями, но именно в них **норильчане ковали оружие и Победу в Великой Отечественной войне**. Тот никель, который был в составе брони, и тот уголь, который добывался в угольных шахтах и обеспечивал Северный морской путь, являлись трудом жителей Норильска.

Суровый быт города особо не отличался от тех лишений и испытаний, которые переносили солдаты на фронтах. Затерянный в снегах Заполярья, в то время рабочий поселок должен был не только выжить сам, практически без поддержки с большой земли, но и снабжать фронт стратегическим металлом. И эта задача была выполнена в полном объеме.

В выставке «Норильск – город трудовой доблести» ученики нашей школы отражают невероятный вклад каждой профессии в **Великую Победу**.



Никуда без творчества!



С 20 октября по 12 ноября 2020 года прошёл городской конкурс по пропаганде безопасности дорожного движения «Движение БезОпасности». Конкурс предусматривал три номинации: «Комикс», «Объёмная композиция», «Рисунок». По итогам конкурса, ученицы 6 «В» класса Журавлёва Полина и 6 «Б» класса Мавлютова Виктория стали победителями конкурса и обладателями специальных дипломов за актуальность темы в номинации «Рисунок».

